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23人 
名前も内容

も知ってい

る 
40.3% 

25人 
名前は知っ

ているが内

容は知らな

い 
43.9% 

7人 
名前も内容

も知らない 
12.3% 

2人 
その他 

3.5% 

問１ 「自治基本条例」の名前と内容についてお答えください。 

全57人 

【「その他」の内容】 
・一読二読にて全

内容は把握できな

い。 
 
・内容を十分には

把握できない。 

加入世帯 
10,854世帯 

91.9% 

未加入世帯 
952世帯 

8.1% 

全50区 

問２ 区の世帯数についてお答えください。 

17人 
実践してい

る 
30.4% 

21人 
どちらかと

言えば実践

している 
37.5% 

13人 
どちらとも

言えない 
23.2% 

4人 
どちらかと

言えば実践

していない 
7.1% 

1人 
実践してい

ない 
1.8% 

全56人 

問３ 自治基本条例第８条第１項では「区は、対象地域における共

通課題を解決し、福祉の向上を図ります。」と定めていますが、あ

なたはこの規定のとおり実践されていますか。 

19人 
努めている 

33.9% 

21人 
どちらかと

言えば努め

ている 
37.5% 

11人 
どちらとも

言えない 
19.7% 

5人 
どちらかと

言えば努め

ていない 
8.9% 

0人 
努めていな

い 
0.0% 

問４ 自治基本条例第８条第２項では「区は、まちづくりを推進する

ため、対象地域に住む人等の意見の把握と集約に努めます。」と

定めていますが、あなたはこの規定のとおり努めていますか。 

全56人 
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21人 
努めている 

38.2% 

24人 
どちらかと

言えば努め

ている 
43.6% 

8人 
どちらとも

言えない 
14.6% 

2人 
どちらかと

言えば努め

ていない 
3.6% 

0人 
努めていな

い 
0.0% 

全55人 

問５ 自治基本条例第８条第３項では「区は、対象地域に住む人等

の参加の機会を確保するとともに、参加、協力に必要な環境づくり

に努めなければなりません。」と定めていますが、あなたはこの規

定のとおり努めていますか。 

4人 
増えた 
7.1% 

6人 
どちらかと

言えば増え

た 
10.7% 

35人 
どちらとも

言えない 
62.5% 

9人 
どちらかと

言えば減っ

た 
16.1% 

2人 
減った 
3.6% 

全56人 

問６ 自治基本条例の施行前（平成22年４月１日）と比べ

て、区への加入世帯数はどのように変化しましたか。 

32人 
必要 

58.2% 

13人 
どちらかと

言えば必要 
23.6% 

8人 
どちらとも

言えない 
14.6% 

1人 
どちらかと

言えば不要 
1.8% 

1人 
不要 
1.8% 

全55人 

問７ 自治基本条例第９条では「本市に住む人は、前条第１条の目

的を達成するため、区へ加入しなければなりません。」と定めていま

すが、この規定についてあなたはどう思いますか。 

11人 
「承認する」

に変更 
19.3% 

6人 
何も規定し

ない 
10.5% 

37人 
「委嘱する」

のままでい

い 
64.9% 

3人 
その他 

5.3% 

全57人 

問８ 規程第２条では「区長は本市住民で所属区の推薦により、市

長これを委嘱する。」と定めていますが、市長が区長を委嘱すること

について、あなたはどう思いますか。 
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(区)
26 47.3%
14 7.7%
1 1.8%
1 1.8%
1 1.8%
1 1.8%
1 1.8%
1 1.8%
2 3.6%
5 9.1%
1 1.8%
1 1.8%12月中旬～12月中旬

３月１日～２月末
４月総会～３月末

１月１日～12月31日
１月１日～12月26日
１月10日～12月31日
１月14日～1月中

１月15日～１月15日
１月15日～12月15日

４月１日～３月31日

１月中旬～12月31日
２月１日～１月31日

問11　区の事業年度（会計年度）の期間についてお
答えください。

6人 
長い 

10.5% 
8人 

どちらかと

言えば長い 
14.0% 

14人 
どちらとも

言えない 
24.5% 

1人 
どちらかと

言えば短い 
1.8% 

1人 
短い 
1.8% 

22人 
ちょうどいい 

38.6% 

5人 
その他 

8.8% 
全57人 

問９ 規定第３条では「区長の任期は２年とする。ただし、補欠によ

り就任した者の任期は残任期間を引き継ぐものとする。」と定めて

いますが、この区長の任期について、あなたはどう思いますか。 

26区 
２年 

45.6% 

29区 
１年 

50.9% 

2区 
任期なし 

3.5% 
全57区 

問10 実際に区で定めている区長任期についてお答えください。 
 

37人 

必要 

66.1% 

12人 

どちらかと

言えば必要 

21.4% 

7人 

どちらとも

言えない 

12.5% 

0人 

どちらかと言

えば不要 

0.0% 

0人 

不要 

0.0% 全56人 

問12 規程第６条第１項では「区長事務委託費」が定められていま

すが、この「区長事務委託費」について、あなたはどう思いますか。 
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0人 
高い 
0.0% 3人 

どちらかと

言えば高い 
5.4% 

28人 
どちらとも

言えない 
50.0% 

7人 
どちらかと

言えば低い 
12.5% 

11人 
低い 

19.6% 

7人 
ちょうどい

い 
12.5% 

0 3 28 7 11 7 

全56人 

問13 規程第６条第１項第１号で定めている「区長事務委託

費の金額」についてお答えください。 

40区 

区長が全額

受け取る 

72.8% 

1区 

全額区の収

入にする 

1.8% 

 

12区 

区の会計に

入れた後に

区の規約に

従い区長に

支払う 

21.8% 

2区 

その他 

3.6% 

全55区 

問14 規程第６条第１項第１号の規定に基づいて支給される「区長

事務委託費」の受け取り方法についてお答えください。 

47人 
必要 

83.9% 

5人 
どちらかと

言えば必要 
8.9% 

4人 
どちらとも言

えない 
7.1% 

0人 
どちらかと

言えば不要 
0.0% 

0人 
不要 
0.0% 

問15 規程第６条第１項第２号では「区事務委託費」が定められて

いますが、この「区事務委託費」について、あなたはどう思います

か。 

全56人 

０人 
高い 
0.0% 

０人 
どちらかと

言えば高い 
0.0% 

24人 
どちらとも言

えない 
42.9% 

12人 
どちらかと

言えば低い 
21.4% 

11人 
低い 

19.6% 

９人 
ちょうどいい 

16.1% 

全56人 

問１６ 規程第６条第１項第２号で定められている「区事務委

託費の金額」について、あなたはどう思いますか。 
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35人 
必要 

62.5% 

7人 
どちらかと

言えば必要 
12.5% 

10人 
どちらとも

言えない 
17.8% 

2人 
どちらかと

言えば不要 
3.6% 

２人 
不要 
3.6% 

全56人 

問１７ 地区担当職員制度について、あなたはどう思いますか。 


	区長説明

